Il Giudice pone al CTU il seguente quesito: “Dica il CTU, eseguito I'opportuno accertamento,
sentite le Parti ed i rispettivi consulenti, ed assunte dai terzi le informazioni che si rendessero
necessarie, quale sia il saldo del ¢/c n. X intestato alla Y presso la Banca Y, tenendo conto dello
svolgimento del rapporto alla luce delle disposizioni contrattuali e della normativa applicabile in
materia. Nel rispondere al quesito il ctu accerti il saldo tenendo conto della capitalizzazione annuale

degli interessi e in alternativa escludendo qualsiasi forma di capitalizzazione”.



